
WE MAKE YOUR VAN WORK SMARTER

– Vom intelligenten Design zu Spitzenleistung seit 1970



Auf Ihre Bedürfnisse 
zugeschnitten
Wir bieten Fahrzeuglösungen, die perfekt passen – egal, 
ob Sie ein einzelnes Fahrzeug oder eine komplette Flotte 
haben. Mit klaren Zeichnungen, schneller Lieferung und 
modularem Design erhalten Sie eine flexible Lösung, 
die leicht anpassbar ist. Die Installation ist zudem 
schonend für das Fahrzeug und trägt dazu bei, seinen 
Wiederverkaufswert zu erhalten. Brauchst du etwas 
Einzigartiges? Das können wir auch bieten.

Warum sich für das Modul-System entscheiden
Robuste, crashgetestete Leichtgewichtssysteme, die auf die Langlebigkeit ausgelegt sind

Modul-System es uno de los principales proveedores de estanterías y equipamiento 
para furgonetas y vehículos comerciales. Con un compromiso con la innovación y la 
calidad, Modul-System ofrece una amplia gama de productos diseñados para mejorar la 
eficiencia y la productividad de los equipos de trabajo móviles. 



Inhouse-Produktion 
& globaler Service
Mit unserer eigenen Fabrik und Produktion in Schweden sowie einem 
weitreichenden Netzwerk von Servicezentren weltweit sind wir 
stets in Reichweite. Wir bieten Komplettlösungen – von Böden und 
Verkleidungen bis hin zu Dachträgern, Van-Racking, Beleuchtung, 
Wechselrichtern, Solarpanels, Zusatzbatterien und Lackierung. 
Natürlich sind wir nach ISO 9001, ISO 14001 und TÜV zertifiziert.



Innovation, die einen 
Unterschied macht
Mit unserer Telematikplattform Modul-Connect können 
Fahrer und Flottenmanager auf Echtzeitdaten zugreifen. 
Das verändert die Art und Weise, wie Sie Ihre gesamte 
Fahrzeugflotte verwalten.

Unsere patentierten Lösungen – darunter das T-Track-Profil, 
Modul-Floor und integrierte Dachschienenbeleuchtung – 
arbeiten nahtlos zusammen. Hochwertige Materialien wie 
ultrahochfestes Stahl, Aluminium und Verbundwerkstoffe 
machen das System leicht, aber dennoch unglaublich stabil.

Das Ergebnis? Maximale Lastkapazität, langanhaltende 
Haltbarkeit und intelligentere, effizientere tägliche Abläufe.



Sicherheit im Fokus
Unsere Produkte werden umfangreich getestet, 
einschließlich Crashtests in spezialisierten 
Einrichtungen. Sie werden außerdem auf Belastung, 
Vibration und langfristige Haltbarkeit getestet – so 
können Sie sich jeden Tag sicher fühlen.



Modul-System 
Modulare und robuste, leichte Gestellsysteme 
mit Zubehör für leichte Nutzfahrzeuge.

Maßgeschneiderte Lösungen wie Schubladensysteme, 

Regale, Werkbänke, Schränke und weiteres Zubehör

Dachsystem
Van-Dachträger, Rohrträger und Zubehör.

Robustes und kollisionssicheres Dachstangensystem, 

das der angegebenen Fahrzeuglast standhält. Wir bieten 

eine breite Palette an Leuchten und Zubehör für unsere 

Dachstangen an.

Produktbereiche
Wir bieten eine breite Palette an Produkten und Lösungen, um Ihren Van intelligenter arbeiten zu lassen



Modul-Floor 
Ein robustes und leichtes Boden-, 
Auskleidungs- und Installationssystem für 
eine schnelle, sichere und nicht eingreifende 
Installation in Servicefahrzeugen. 

Die integrierten Profile der Modul-Floors ermöglichen 

eine schnelle und sichere Installation und bieten flexible 

Möglichkeiten zur Lastbegrenzung.

Modul-Express
Paketzustellungslösungen – wenn die letzte 
Meile Ihre erste Priorität ist. 

Leichte und flexible Lösungen mit Faltregalen. Das Schott 

mit Schiebetür ermöglicht einen schnellen und einfachen 

Zugang zum Laderaum. Zubehör wie Spanngriffe, 

Ladestangen, Ladenetze, Binderösen und Bodenstopp-

Schienen tragen zur Effizienzsteigerung bei.

Telematikplattform für Ihre Fahrzeugflotte – 
gewinnen Sie Kontrolle, Einblicke und Effizienz 
in jedem Fahrzeug.

Modul-Connect ermöglicht es Ihnen, alle zusätzlichen 

elektrischen Geräte des Fahrzeugs drahtlos zu steuern. 

Wir bieten eine breite Palette elektrischer Zubehörteile und 

Systeme an, wie Beleuchtung, Wechselrichter, Wigesystem, 

Asset Tracker und vieles mehr. Wenn Sie Ihre Fahrzeugflotte 

auf einer einzigen Plattform überwachen und verwalten 

möchten, installieren Sie noch heute Modul-Connect.
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Über Modul-System

Modul-System ist einer der führenden Anbieter von 
Fahrzeugeinrichtungen und Ausrüstung für Transporter und 
Nutzfahrzeuge. Mit seinem Engagement für Innovation und Qualität 
bietet Modul-System ein breites Produktsortiment zur Steigerung der 
Effizienz und Produktivität mobiler Arbeitskräfte.

c/o MNT Revision und Treuhand GmbH
Bruder-Kremer-Straße 6

65549 Limburg a. d. Lahn

MODUL-SYSTEM Fahrzeugeinrichtungen GmbH
info@modul-system.de | www.modul-system.de


